

武新矿粉项目建成投产

转载自：武钢官网 www.wISCO.com.cn 日期：2012年1月5日

2011年12月31日，武新年产120万吨矿渣微粉项目顺利建成投产。该项目由武钢与新加坡昂国集团合资建设。

该项目是对武钢钢铁生产废弃物——矿渣进行再生利用，包括建设立式磨机、热风炉、除尘器、皮带运输线、成品库等，总投资1.6亿元，通过不断提升矿渣综合利用水平，最大限度发挥其利用效能，顺应了在钢铁工业中发展循环经济的要求，不仅可以变废为宝、节约资源，还可以减少污染物排放，促进环境保护，对于贯彻落实科学发展观、建设资源节约型和环境友好型社会，大力开展循环经济具有重大意义。项目实施后，年可利用矿渣138万吨，减少二氧化碳排放96万吨、粉尘534吨、二氧化硫273吨，是典型的减量化、再利用、资源化的循环经济项目，符合国家资源节约和环境保护要求。国家发改委充分肯定了该项目，给予资源节约和环境保护专项奖励基金1000万的奖励。同时，该项目生产低碳环保绿色的高性能建材，具有良好的经济效益和社会效益，是武钢发展循环经济的重要举措，也是武钢相关产业“十二五”规划的第一个投产项目，具有良好的示范效应。

该项目筹建组在时间紧、任务重的压力下，克服各种困难，完成公司的注册登记和注资验资等前期工作，武钢建工集团、十九冶等建设施工单位迎难而上，经过200多天的日夜奋战，在新加坡昂国集团技术专家的支持下，顺利实现了该项目按期建成投产。（王艾军 李亮明 李方舟 张峰）

信息来源：武钢新闻中心